
Docent Krekule oslavil osmdesátiny seminářem na Přírodovědecké fakultě

12. 1. 2012; autor: Helena Stinglová; rubrika: i-Forum informuje

U příležitosti 80. narozenin doc. Ing. Jana Krekuleho, DrSc., se na Přírodovědecké fakultě konal v úterý 10. ledna 2012 odborný seminář, který připomínal, jak se u nás vytvářela poválečná moderní biologie rostlin. Seminář spoluorganizovaly katedra experimentální biologie rostlin PŘF UK společně s Českou společností experimentální biologie rostlin.

Posluchárna Fotochemie na PŘF se úterní odpoledne zaplnila gratulanty jak z řad studentů, tak především z řad dlouholetých kolegů a spolupracovníků docenta Krekuleho. Ještě před tím, než Krekule ve svém projevu zavzpomínal na tehdy převratné symposium s mezinárodní účastí, které se konalo v roce 1964 v Praze a v Nitře, vyslechl si řadu gratulací a pochvalných projevů, jež oceňovaly jeho vědeckou práci i výjimečnou osobnost.

Veřejně mu k jeho životnímu jubileu poblahopřáli prof. RNDr. Lubomír Nátr, DrSc., z České společnosti experimentální biologie rostlin, doc. RNDr. Lubomír Hrouda, CSc., předseda České botanické společnosti, prof. Ing. Miroslav Strnad, CSc., z Ústavu experimentální botaniky AV ČR a mnozí další.

Profesor Nátr vedle Krekuleho zásluh v oblasti vědy a její popularizace vyzdvihl také jeho nadání pro jazyky, jeho osobité způsoby vyjadřování v mluveném i v psaném projevu, ale i jeho zájmy v oblasti umění a architektury či tenisu. Krekuleho označil za renesanční osobnost.

Trochu osobních vzpomínek na společně strávené dětství připojil k veřejným gratulacím jubilantův mladší bratr MUDr. Petr Krekule, CSc.

Odpolední seminář pak pokračoval sérií přednášek na téma experimentální biologie rostlin a jejím vývojem u nás. Na akci přednášela i prof. RNDr. Zuzana Jureková, CSc., z Univerzity Konstantína Filozofa v Nitře. Profesorka Jureková patří mezi dlouholeté spolupracovníky docenta Krekuleho. Seminář zakončil slavnostní přípitek a posezení s oslavencem.

Životopis doc. Ing. Jana Krekuleho, DrSc.